Gufa Primer Examen Parcial de Introduccién al Célculo
Profesor Carlos Barrén Romero 191 miércoles 5 de junio de 2019
Justificar todas sus respuestas.

1. Encontrar el intervalo donde se cumplen las siguientes desigualdades:
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Encontrar (a) [1.0] dominio, (b) [1.0] rango,(c) [1.0] bosquejar la grifica, (d) [1.0] indicar si es par o
impar.

2. Dada la funcién:g (z) = {

3. Dada la funcién:g (z) = { _m xxee[[—oZ;]))y

Encontrar (a) [1.0] dominio, (b) [1.0] rango,(c) [1.0] bosquejar la grafica, (d) [1.0] indicar si es par o
impar

4. Dada la funcién:g () = 1010z 4+ 7. Explique si se trata con respecto de la funcién f(z) = x:

(a) [1.0] de una dilatacién o una contraccién,

(b) [1.0] mds una traslacién.
5. Dada la funcién:g () = +/200 — 1002 — 7.Explique si se trata con respecto de la funcién f(z) = /2 — a:

(a) [1.0] de una dilatacién o una contraccion,

(b) [1.0] m&s una traslacion.



